
 

ΝΑΠΟΛΗ - ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ & ΚΑΠΡΙ 
 

5 ημέρες 
 

Νεκρόπολη Πομπηίας, Νάπολη,  Αμάλφι, Ποζιτάνο, Κάπρι, Ποσειδωνία  . 
  

03 – 07 Μαρτίου 2022 
Με ναυλωμένη πτήση της Aegean Airlines 

 

1η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  – ΝΑΠΟΛΗ – ΝΕΚΡΟΠΟΛΗ ΠΟΜΠΗΙΑΣ (ξενάγηση πόλης)   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για την πόλη της Νάπολη. Άφιξη επιβίβαση στα τουριστικά 
πούλμαν & άμεση αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο της Πομπηίας, που θάφτηκε από τη λάβα και τη στάχτη 
του Βεζούβιου το 79 μ.Χ. Στην ξενάγηση που ακολουθεί θα δούμε μεταξύ άλλων την Πόρτα Μαρίνα, την αρχαία 
αγορά, το θέατρο, τους ναούς του Δία και του Απόλλωνα, τα λουτρά, τις πολυτελείς επαύλεις με τις περίφημες 
τοιχογραφίες (1ος αι. π.Χ.), που μας παρέχουν μια ολοκληρωμένη εικόνα της ζωγραφικής του αρχαίου κόσμου. 
Στην συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, στη  πρωτεύουσα της Καμπανίας, τη Νάπολη, μια πόλη πολύβουη 
και γεμάτη αντιθέσεις. Τακτοποίηση στα δωμάτια & χρόνος στη διάθεση σας για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
Διανυκτέρευση.   
 
2η μέρα:  ΣΟΡΕΝΤΟ – ΠΟΖΙΤΑΝΟ – ΑΜΑΛΦΙ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για μια μαγευτική κρουαζιέρα στο Τυρρηνικό Πέλαγος. Πρώτη μας επίσκεψη 
το γραφικό Ποζιτάνο, ένας οικισμός-βεράντα στο απέραντο γαλάζιο, και χρόνος ελεύθερος για να περπατήσουμε 
στα στενά καλντερίμια του. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το Αμάλφι, χτισμένο στον μυχό του ομώνυμου κόλπου 
στην Κοστιέρα Αμαλφιτάνα, μία από τις πλέον συγκλονιστικές ακτές της Ευρώπης. Στην περιπατητική μας 
περιήγηση θα δούμε τα αρχοντικά σπίτια, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ανδρέα με βυζαντινά, αραβικά και 
γοτθικά αρχιτεκτονικά στοιχεία. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση . 
 
3η μέρα: ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ  - ΚΑΠΡΙ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Νωρίς το πρωί θα πάρουμε το ταχύπλοο για το μαγευτικό νησί Κάπρι, που με τις 
ρωμαϊκές επαύλεις, τα αγάλματα, τα λουτρά, τις εκκλησίες, τις κρεμαστές σκάλες που καταλήγουν στη θάλασσα 
μέσα σε μια οργιώδη και πολύχρωμη μεσογειακή βλάστηση, θυμίζει σκηνικό άλλης εποχής. Επιστροφή αργά το 
απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: ΡΩΜΗ - ΝΑΠΟΛΗ (ξενάγηση)  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Καμπανίας, τη Νάπολη, μια πόλη πολύβουη και 
γεμάτη αντιθέσεις. Είναι το μεγαλύτερο λιμάνι της Νότιας Ιταλίας, και τρίτη μεγαλύτερη πόλης της χώρας μετά τη 
Ρώμη και το Μιλάνο. Θα γνωρίσουμε  το ιστορικό κέντρο της , που είναι το μεγαλύτερο στην Ευρώπη και έχει 
ανακηρυχτεί σε Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO. Υπήρξε πρωτεύουσα 
δουκάτων, βασιλείων και μιας μεγάλης Αυτοκρατορίας, ιδιαίτερα τις εποχές της Αναγέννησης και του 
Διαφωτισμού. Στην πανοραμική μας περιήγηση θα βρεθούμε στην συνοικία Ρaccanapoli, με τα  στενά γραφικά 
δρομάκια της αλλά και τον πολυσύχναστο δρόμο Via San Biaggio, που διασχίζει την πόλη. Θα δούμε τον  γοτθικό 
Καθεδρικό Ναό της πόλης που είναι αφιερωμένος στον πολιούχο San Gennaro, το Καστέλλο ντελ Ουόβο, το 
Βασιλικό Παλάτι, τη Στοά του Ουμπέρτου και την παλαιότερη όπερα στην Ευρώπη: το Θέατρο Σαν Κάρλο. Στην 
περιήγησή  στο ιστορικό κέντρο της  Νάπολη καταλαβαίνεις  ότι ο Ντιέγκο Αρμάντο  Μαραντόνα  ένας  από τους  
μεγαλύτερους  ποδοσφαιριστές όλων των εποχών ήταν  είναι και θα  είναι  μια φιγούρα «μεγαλύτερη από τη 
ζωή»: κοσμεί όλες τις τοιχογραφίες, πρωταγωνιστεί στα τεράστια γκράφιτι της πόλης, στολίζει ΟΛΑ σχεδόν τα 
εσωτερικά στα εστιατόρια δίπλα στις εικόνες της Παναγιάς και φυσικά επέχει τη θέση Αγίου στα οικογενειακά 



 
εικονοστάσια.  Τέλος θα βρεθούμε στο Λόφο Ποσίλλιπο απ’ όπου θα έχουμε μία υπέροχη πανοραμική θέα της 
Νάπολης και του Βεζούβιου. Χρόνος ελεύθερος για όσους επιθυμούν να επισκεφθούν το Μητροπολιτικό Μουσείο 
Σανσεβερίνο, διάσημο για τα χωριστά πέπλα με διαφανείς λεπτομέρειες λαξευμένες σε μαρμάρινα αγάλματα. 
Διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: ΝΑΠΟΛΗ – ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ ( PAESTUM ξενάγηση ) – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο  και άμεση αναχώρηση για την αρχαία Ποσειδωνία που από τα ερείπια της και τους 
επιβλητικούς ναούς της αναδύεται η ένδοξη ιστορία της μεγάλης Ελλάδος. Η Basilica είναι το αρχαιότερο 
οικοδόμημα του δυτικού πολιτισμού. Ο ναός είναι αφιερωμένος στην Ήρα και χρονολογείται από τον 6ο αιώνα και 
ένας από τους πιο καλοδιατηρημένους στην Ευρώπη, ενώ ο διπλανός ναός του Ποσειδώνα θεωρείται από τους 
μεγαλύτερους και ομορφότερους . Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο αεροδρόμιο της πόλης για την πτήση της 
επιστροφής . 
 

Ξενοδοχείο Δίκλινο Μονόκλινο 

Holiday Inn 4* 740 € € 

Ramada 4* 740 € € 

Starotel Terminus 4* 800€ € 

 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Ηράκλειο – Νάπολη – Ηράκλειο με ναυλωμένη πτήση της 
Aegean Airlines.  

 Μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά  

 Μια βαλίτσα μέχρι 23 κιλά  

 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το 
πρόγραμμα. 

 Διαμονή σε επιλεγμένα  ξενοδοχεία 4* .   

 Πρωινό καθημερινά.   

 Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. 

 Εισιτήριο κρουαζιέρας για το Ποζιτάνο – Αμάλφι  

 Εισιτήριο κρουαζιέρας για το  Κάπρι. 

 Τοπικός  ξεναγός  στην  Πομπηία . 

 Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. 

 Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.  

 Ταξιδιωτική ασφάλεια Covid-19 

 Φ.Π.Α. 
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 150€  

 Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.  

 Checkpoint  

 Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. 

 Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
Σημειώσεις: 

 Ξεναγήσεις και  εκδρομές ενδέχεται να  αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν. 
 
ΠΤΗΣΕΙΣ 
Ηράκλειο –Νάπολη 03/03 08:40-09:45 
Νάπολη – Ηράκλειο 07/03 19:00-21:55 
  


